

## POIANA STAMPEI



Aflată pe drumul ce unește Bucovina de Transilvania, comuna Poiana Stampei este atestată documentar în anul 1593 printr-un act prin care domnitorul Moldovei, Aron Vodă, cere bistrițenilor să nu încalce granițele țării. Comuna Poiana Stampei este așezată într-un ținut mirific, în frumoasa Țară a Dornelor, unde crestele munților depășesc linia orizontului, pădurile au aerul mai curat ca oriunde altundeva, râurile sunt rezeși și reci, iar loștrita și păstrăvul își răsfață trupurile șagălnice printre pietrele albe. Casele din lemn, agățate de pieptul dealurilor, împrejmuiți uriași de pașiști pieptănate parcă, garduri din bărne cocoțate în locuri în care cei de la câmpie nu ar bănuși că se pot construi și, mai ales, o foarte mare cantitate de oxigen - acest tablou sumar ar putea constitui cea mai relevantă carte de vizită a zonei.

De un pitoresc deosebit vara cât și în anotimpul alb, zona comunei, punct de atracție pentru iubitorii muntelui, oferă condiții excelente pentru practicarea sporturilor de iarnă, fiind un adevărat colț de liniște, sănătate și recreere.



## Festivalul Național „Flori de pe Dorna”



Numele festivalului vine de la concursul care se organizează timp de o lună, în perioada premergătoare manifestării cultural-artistice, iar grădinile cu flori și aranjamentele florale decorative sunt un motiv de competiție între gospodinele și gospodăriile din cele 7 sate care alcătuiesc comuna Poiana Stampei.

### PROGRAM

		
<b>VINERI</b> - Casa de Cultură <b>Ora 15<sup>00</sup></b> • “Cuvânt de început” adresat de primarul comunei Viľuț Mezdrea	<b>SĂMBĂȚĂ</b> <b>Orele 08<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup></b> • Concursuri Sportive (atletism, ciclism, volei, fotbal, tenis de masă) <b>Orele 14<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup></b> • Concert extraordinar de vioară și violoncel <b>MUZICĂ LA ALTTUDINE</b> <b>Ora 18<sup>00</sup></b> CONCERT „POIENIȚA”	<b>DUMINICĂ</b> <b>Ora 09<sup>00</sup></b> • Slujbă Religioasă <b>Ora 12<sup>00</sup> - PARADĂ</b> <b>Ora 12<sup>00</sup> - FII SATULUI</b> Eroilor <b>Ora 14<sup>00</sup></b> SPECTACOL FOLCLORIC <b>Ora 18<sup>00</sup></b> • Festivitatea de premiere <b>Ora 22<sup>00</sup></b> FOC DE ARTIFICII

## ACTIVITATEA CULTURALĂ

### Ansamblul Poienița

Emblema comunei POIANA STAMPEI  
SCURT ISTORIC

Ansamblul folcloric POIENIȚA al Casei de Cultură Poiana Stampei a fost înființat în anul 2001 și este unul dintre cele mai reprezentative ansambluri de amatori din Bucovina.

Ansamblul este compus din taraf, soliști vocali, soliști instrumentiști și formație de dansatori, toți componenții fiind elevi ai Școlii Populare de Arte „Ion Irimescu” din Suceava-sectia Poiana Stampei, prof. Dănuț Lăcătuș.

Repertoriul este diversificat, reprezentativ fiind totuși Zona Dornelor.

Activitatea ansamblului este susținută de Consiliul Local și Primăria comunei Poiana Stampei, în mod deosebit de primarul Viľuț Mezdrea și viceprimarul Elisei Todașcă.

Conducerea muzicală și artistică - profesor Dănuț Lăcătuș  
Director al Casei de Cultură - Petrică Chiforescu



### Activități

Evenimentul se va derula pe parcursul a trei zile, iar în preambul, la Poiana Stampei, în perioada 18-26 iulie 2013 va fi organizat un masterclass MUZICĂ LA ALTTUDINE, în cadrul căruia 20 de cursanți preselecția vor avea oportunitatea de a studia tehnici de instrument și interpretare cu violonistul Ștefan Horvath, concertmaestrul al Orchestrei Simfonice din Basel și violoncelistul Răzvan Suma, renumit artist, un mare talent în acest domeniu.

### Grupul vocal „Flori de pe Dorna”

Întâlnirea cu FII SATULUI este un alt moment foarte sensibil și important din SĂRBĂTOAREA COMUNEI. Este o adevărată bucurie să vezi cum, pentru o zi, se întorc în comuna natală sute de fii ai satului din țară și străinătate, stau la taifas, își deapănă amintiri și la întoarcere promovează imaginea comunei, felul cum se dezvoltă aceasta de la un an la altul.



### DATE DE CONTACT:

România, Suceava, Poiana Stampei  
Principala, nr. 228  
Cod poștal: 727430  
Telefon: 0230-575177  
Fax: 0230-575177

### PRIMĂRIA POIANA STAMPEI

Primar: Viľuț Mezdrea  
Viceprimar: Elisei Todașcă

www.poianastampe.ro  
e.mail: poianastampe@yahoo.com

Print & Design: Lookart Graphics Chirliuș - 0728 29 79 34 - Vatra Dornei



## SĂRBĂTOAREA COMUNEI POIANA STAMPEI 26-28 iulie 2013

Fii Satului,  
Ediția a XIV-a



Festivalul Național

## „Flori de pe Dorna”

Ediția a VI-a

